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ÉVALUATION  GLOBALE 
DE  LA  JOURNÉE 

Très 
satisfaisant Satisfaisant Peu 

satisfaisant 
Réponses 
(au total140) 

1- Respect de l’horaire                    93%*    92   67%    36     26%    10       7%  138 rép. 

2- Les lieux (locaux, endroit, etc.)   70%*    41   35%    40     35%    35     30%  116 rép. 

3- Le dîner                                       74%*    40   30%    59     44%    35     26%  134 rép. 

4- L’activité « Mise en forme »        93%*    15   58%       9     35%      2       7%    26 rép. 

5- Ouverture / mots de bienvenue  28%*      8     6%    29     22%    95     72%  132 rép. 

6- Atteinte des objectifs de la journée 75%*    35   30%    51    45%    28     25%  114 rép. 

 
* Total des % satisfaisant et très satisfaisant



 
 

 
 
Les commentaires et suggestions sont regroupés sous huit thèmes différents.  
Ils sont illustrés selon leur récurrence et leur pertinence. 
 
 

Mots 
d’ouverture : 

 mots d’ouverture trop long (15) 
 plat, ennuyant, endormant (8) 
 non pertinent face au thème et à la journée (5) 
 perte de temps (3) 
 pas dynamique (2) 
 mauvais son (2) 

La journée dans 
son ensemble : 

 bravo, super, fantastique (12) 
 bonne organisation (11) 
 très bonne journée (7) 
 excellente journée (4) 
 journée intéressante (4) 
 très bonne animation (4) 
 nouveaux, jeunes, dynamiques animateurs (4) 
 à refaire en mars 2007 (3) 

Ateliers : 

 désire des ateliers plus longs, plus approfondis (11) 
 seulement 2 ateliers avec plus de pratique et 

d’expérimentation (9) 
 manque de temps pour les ateliers (5) 
 couper l’ouverture pour plus de temps pour les 

ateliers (4) 
 ateliers de 1h30 – 2h00 (4) 
 ateliers très intéressants (4) 
 avoir moins d’ateliers du type conférence et Power 

Point (4) 
 plus d’ateliers concrets, pratiques et projets (3) 
 désire ateliers sur les changements en classe (3) 
 avoir des descriptions plus détaillées des ateliers (3)
 difficile de faire du modelage en si peu de temps (2)
 j’ai eu deux fois mon 3e choix (1) 

 
COMMENTAIRES  ET  SUGGESTIONS 

RECUEILLIS  CHEZ 
LES  140  RÉPONDANTS 



Lieux, 
Logistique : 

 locaux trop froids (12) 
 endroit plus central (6) 
 changer d’endroit (4) 
 vestiaire trop petit (4) 
 manque de tables et de chaises (3) 
 locaux trop petits (3) 
 meilleur  son – micro (3) 
 organiser transport à partir de Longueuil (1) 

Concept : 

 besoin de plus de temps pour échanger (3) 
 besoin de plus de renseignements (3) 
 pas assez concret (2) 
 plus orienté sur le «comment» (2) 
 hâte de voir la suite en 2007 (1) 

Activité, 
mise en forme : 

 plaisante (2) 
 déplacer entre 2 ateliers (2) 
 les retardataires perturbent l’horaire/ateliers (2) 

Dîner, 
collation : 

 temps d’attente trop long (10) 
 pollution, déchets plastique, écologie ! (6) 
 pas assez de café (5) 
 bon repas (5) 
 pas de menu végétarien (3) 
 pas de breuvage le midi (3) 
 manque de places pour le dîner (2) 

Autres : 
 avoir plus de représentants du MELS - directions (3) 
 trop de temps consacré aux évaluations (2) 
 faire toutes les évaluations en une seule séance (1) 
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